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A VERONA PERCHÉ E CON CHI

     A Verona per l’evento  94,4%
     A Verona per altro         5,6%

2024

     A Verona per l’evento  94,9%
     A Verona per altro         5,1%

2023

     A Verona per l’evento  94,6%
     A Verona per altro         5,4%

2022
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Altro

Il 66,4% di chi ha
partecipato, è venuto
accompagnato
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QUANTO CI SI FERMA A VERONA

2024 2023 2022
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1 giorno

2 giorni

3 giorni o più

17,4%

17,6%
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58,3%

26,1%

24,1%

33,9%

19,3%
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TIPO DI PERMANENZA A VERONA

     Pernotto a Verona      94,4%
     Pernotto fuori Verona  5,6%

2023

     Pernotto a Verona      92,5%
     Pernotto fuori Verona  7,5%

2022

     Pernotto a Verona      94,4%
     Pernotto fuori Verona  5,6%

2024

2024 2023 2022
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Struttura alberghiera

Struttura Extra-alberghiera

Per quanto riguarda la
tipologia di struttura
extra-alberghiera, i B&B
sono le strutture più
utilizzate
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2024 2023 2022
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Auto propria

Moto/Scooter
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Bicicletta/Monopattino

A piedi

Altro (taxi, navetta)

VeronaMarathon

TRASPORTI 

Verso Verona Sul territorio di Verona
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SPESA  

2024 2023 2022
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Trasporto

Cibo e bevande

Trasporto locale

Shopping locale

Musei, chiese, siti culturali

Guide turistiche

Altro
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€ 40,70

€ 41,30
€ 37,30
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€ 30,40
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€ 34,90
€ 31,40

€ 38,00
€ 36,00

€ 44,10
€ 39,20

€ 39,40

€ 32,70

€ 25,00

€ 40,00

€ 25,00

€ 25,00

€ 25,00
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CONOSCO L’EVENTO GRAZIE A....
2024 2023 2022
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VERONA & CULTURA

     Sì                                     5,7%
     No                                 94,3%

2023 2022

     Sì                                  3,4%
     No                              96,6%

2024

     Sì                                     16,1%
     No                                   83,9%

UTILIZZO VOUCHER CULTURA GRAZIE A QUESTO EVENTO

2024 2023 2022

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Ha visitato Verona

Ha visitato i dintorni di Verona

Pensa di tornare in futuro

Altro
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VERONA PATRIMONIO UNESCO GRAZIE A.... 

2024 2023 2022

Arena Monumenti Mura storiche Giulietta e Romeo
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Nel 2024 il 69,5% è
consapevole che Verona è
patrimonio UNESCO, solo
l’12,4%  sa che questo
riconoscimento è dovuto alle
Mura che circondano la città55,7%

45,1% 44,8%
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8,5% 8,4%

1,6% 1,4%
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SODDISFAZIONE PER L’EVENTO

Soddisfazione media per l’evento nel 2024 3,4
2024 2023 2022

ProgrammaSicurezzaAccessibilità
con i mezzi

privati

Collega-
menti

pubblici

Intratteni-
mento
lungo il

percorso

Visite a
musei e

monumenti

Shopping
prodotti

locali

SicurezzaEsperienza
nel

complesso

3,5
3,6

2,7 2,7

3,1
3,3

3,1

3,4

3,0
2,8

3,5 3,5
3,3

3,4

3,7 3,7

3,4
3,6

Scala 1-4
1 per niente soddisfatto
2 poco soddisfatto
3 abbastanza soddisfatto
4 molto soddisfatto

3,6

2,4

3,1
3,0

2,7

3,6
3,5

3,7
3,6
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SODDISFAZIONE PER I SERVIZI

Soddisfazione media per i servizi nel 2024 3,5

2024 2023 2022

Comunicazioni
pre gara

Pacco garaServizi post
gara

Punti ristoroOperazioni pre
gara

Servizio di
segreteria

Sito chiaro e di
facile utilizzo

3,4
3,5

3,4 3,4 3,53,5
3,3

3,4
3,3

3,0
3,2

2,4

3,4 3,4

Scala 1-4
1 per niente soddisfatto
2 poco soddisfatto
3 abbastanza soddisfatto
4 molto soddisfatto

3,6

3,3
3,43,4

3,7
3,53,5
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Femmina                     34,1%
Maschio                       65,9%

CHI PARTECIPA ALL’EVENTO

Italia                           88,8%
Estero                         11,2%

Lavorator*                 84,8%
Student*                       1,8%
Disoccupat*                 1,8%
Casaling*                      0,9%
Altro                            10,8%
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ISTRUZIONE ED ETA’ DEI PARTECIPANTI

Post laurea                                11,7%
Laurea                                        32,7%
Diploma media superiore        43,0%
Licenza media inferiore           11,2%
Licenza elementare                    0,0%

Età media rispondenti 43,9
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